

两大做多动能拓展弹升空间

■ 盘终参

○编辑 陈剑立

短期压力位3100点

周一大盘显示出强势特征，上攻欲望强烈，连续攻克整数关口和60日均线，预计短期的上档压力位可看到3100点。(华泰证券)

股指有望延续升势

周一大盘出现强劲升势，由于后续没有密集发行新股的安排，预计周二解冻的资金将出现回流，大盘股指将延续升势，但涨幅将会收窄。(西南证券)

维持震荡上扬格局

大盘虽然在60日均线及前期9.18高点3068点附近可能面临一定的压力，但是仍然有望维持震荡上扬的格局。(南京证券)

关注量能和蓝筹股动向

随着昨日的放量突破，新一轮反弹行情再度展开，市场趋势进一步转暖，估计今日指数将上试9月18日高点，短期将会迎来一个小加速。(世基投资)

股指仍有惯性走强动能

在创业板确定了开板及个股上市日期后，悬在投资者心里的一大利空终于落地，预计股指在强势突破3000点后仍有惯性上攻动能。(金证顾问)

市场挑战前期反弹高点

短线来看，目前技术指标继续走强，权重股不时出现护盘动作，超跌股补涨渐次展开，短线市场仍有挑战前期高点潜力。(九鼎德盛)

盘面强势特征较为明显

周一两市大盘依托5日均线一路震荡走高，沪指大涨超60点，再次征服3000点，盘面强势特征较为明显，短期沪指有望继续上攻。(北京首证)

市场趋向稳步上涨

从昨日市场看，各个权重板块齐力做多，市场站上久攻不下的3000点整数关口，市场将向稳步上涨趋势迈进。(国诚投资)

调整趋势中的一次反弹

目前的市场运行，仍然是调整趋势中的一次反弹。对于后市，投资者不妨把10日均线作为短期市场强弱的标志。(宁波海顺)

○金百灵投资秦洪 ○编辑 陈剑立

昨日A股市场出现了平开走高的态势，尤其是地产股、资源股的反复活跃，直接推升着沪深两市形成了红色星期一，上证指数顺利站上60日均线以及3000点整数关口。那么，如何看待这一走势呢？

盘面浮现两大做多动能

前期A股市场围绕着3000点反复震荡，有业内人士认为是因为新股的密集发行使得大盘的资金分流压力加大所致，而随着新股扩容暂缓，A股市场迎来休养生息的周期。更何况，近期A股市场在运行过程中，还形成了两个积极地做多主线。一是人民币升值预期渐趋强烈。因为随着美联储提前加息预期的落空以及美国本土投资回报率未来可能面临长期向下的趋势，全球资金中短期将从美元、美国国债等安全

资产流出。而在资金流入的新兴市场中中国将尤其具有吸引力。这不仅带来了资金面将趋于宽松的乐观预期，而且还带来了地产股等人气股不断活跃的预期。

二是经济强劲弹升的预期。一方面由于美国等为代表的西方经济体复苏的趋势明显，从而意味着我国的出口形势有所改观。如9月份进出口贸易额均超千亿美元，这是自去年下半年金融海啸以来的首度超千亿美元的月份，这有利于形成我国经济增长的乐观预期。另一方面则是由于钢材价格在经过持续下跌之后，在本周渐有企稳的预期。而钢材价格一直是地产业等行业景气的先行指标。所以，随着钢材价格的企稳，A股市场不仅迎来了钢铁股等品种活跃所带来的做多能量，而且还使得主流资金对经济增长前景的进一步乐观，从而减缓他们对二级市场的估值高企的担忧。

新资金流向显现新兴奋点

上述两大做多动能体现在盘面中，就是地产股、钢铁股、有色金属股等品种在昨日盘面中反复活跃。其中地产股无疑是昨日的领涨先锋，主要是因为该板块面临着人民币升值与经济复苏两大做多动能的叠加，从而释放出强劲的做多能量。

不过，盘面也显示出，在地产股等品种活跃的过程中，资金也渐渐出现新的流向，一是向二、三线股渗透的趋势。昨日地产股是当然的领涨先锋，不过盘面显示出万科A、金地集团等地产龙头品种并未涨停，相反，大龙地产、亿城股份、阳光城等二、三线地产股出现在涨停板行列，而拥有地产业务的新潮实业在盘中也是五位数大单持续涌现，最终封于涨停板，说明市场新增资金刻意回避龙头品种，而专注于二、三线品种。同样，在有色与钢铁股中也

有这种现象。

二是部分非主流品种在昨日虽然未显山露水，但资金的流入趋势非常明显，比如贸易反击受益品种的凯恩股份、美达股份、神马实业等，其中美达股份，不仅盘面出现大额买单的信息，而且K线形态也渐有突破的趋势。看来，前期的冷门股在近期热门题材以及热钱的烘托下，有望由冷转热，成为近期市场明星股，从而给市场带来做多能量。震荡后依托三千点支撑进一步拓展弹升空间。

由此可见，近期A股市场形成了新增资金涌入以及拥有新增做多动能的积极现象，预计沪深两市经过震荡之后将围绕3000点呈反复活跃的走势。故在操作中，建议投资者密切关注二、三线地产股以及资金积极涌入冷门股的新动向所带来的新投资机会，其中贸易反击、三季度业绩浪以及部分拥有二、三线城市丰富土地储备的品种可跟踪。

■ 市场解读

市场重返3000点 地产股功劳最大

○国元证券(上海) 黄硕 ○编辑 李导

周一A股股指轻松上了3000点，地产指数毫无悬念地成为领涨龙头。为何大盘与地产都如此火爆？原因在于最近的一大预期：热钱再次盯上人民币升值。

热钱滚滚 皆为利来

有机构表示，热钱流入迅速增长，主要是受到了A股8月份价格调整的吸引，另外人民币的升值预期和中国的加息前景也是吸引热钱进入的主要原因。此外，房地产价格也在不断走高。近日国家统计局公布的数据显示，9月份中国70个城市的房屋价格上涨2.8%，涨幅创年内新高。德意志银行大中华区经济学家马骏也表示，月度外汇储备大幅高于外贸顺差意味着外汇储备积累很多，其中的原因可能是因为“热钱”，而热钱的流向则很可能是房地产市场，这或许会迫使央行在几个月之后上调存款准备金率。

否认二次房改 地产股轻装上阵

地产股里，周一最醒目的一道风景线便是大蓝筹领涨，招商地产与金地集团上涨8%以上，万科A上涨6.8%以上。原因除了人民币升值、业绩增长等因素外，还有一个最新消息：《住建部政策研究中心否认二次房改》，这令地产股如释重负，当然可以轻松上涨一涨。住建部政策研究中心主任陈淮明确表示，不论短期计划还是“十二五”规划中，住房目标仍然是住有所居。当前在住房发展过程中保障体系和市场化之间的结合有进一步的改善和调整的必要，但是这个基本方向中没有“二次房改”。

上海本地股概念多又多

周一当天上涨的地产股里，兵分两路：一路是源自深圳的招万金；另一路则是上海本地股。当天上实发展涨停，中华企业上涨5.38%。不要小看这两股，它们分别是世博概念与迪士尼概念的代表股。其中，中华企业更是后劲十足。这故事要从它的“南汇地王”说起。中华企业在南汇的土地保有量巨大，高居所有地产开发商第一，因而被称为“南汇地王”。中华企业先后拿下南汇地区的三个地块项目，面积合计1203亩。上述三个项目都已于2006—2008年期间先后开始建设，受惠于南汇划入浦东及三个地块距传言中的迪士尼落户地不远，中华企业的股票也一直高涨。而继国务院批准上海国际金融中心、航运中心建设出台之后，上海正在向国务院提交“第三中心”上海国际贸易中心建设相关文件，周一这一则消息对上海股更是火上浇油。

周一，我们欢天喜地地冲上了3000点大关，但也不可过分乐观。周一面对大盘的狂欢，银行股显得相当冷静，尤其是工中建三行更是袖手旁观。这是有原因的，因为工行121亿H股10月20日解禁，且其A股市值月底将超中石化成第一。银行股不动如山，地产股能否独撑3000点的一片蓝天？

■ 板块跟踪

憧憬周四数据 周期股短期强势可待

精彩观点

●本周四公布的经济数据有望继续超预期，这将提升市场对相关行业的信心。短期看，周期股表现仍将超越防御股，昨天周期指数为1.097，低于9月最高的1.118，仍有向上空间。

●虽然周期指数有望继续向上，但对部分行业仍需谨慎对待，钢铁业虽受益于钢价反弹，但目前尚不能判断钢价是否已重回上升通道。

●随着周期股推高市场估值中枢，未来估值较低的行业如金融、消费(商业、医药)将逐渐获得关注。此外，随着市场消化完超预期的经济数据，三季报将是未来市场的投资主线。

○东海证券策略分析师 鲍庆

○编辑 李导

昨日市场一改上周末颓势，一举突破3000点。而从当日各板块表现看，周期类地产、有色、钢铁、采掘等表现突出，成为推动昨日市场大涨的主要动力。

周期股强势能否延续？

那么，周期类板块的强劲表现是否还会继续呢？我们看到，9月市场就出现过随经济数据超预期而出现的周期、防御的单月转化。9月上旬在PMI等一系列宏观经济数据的利好下，市场结束了调整，出现了持续反弹，这

一反弹持续至9月中旬经济数据公布完毕，期间周期类行业表现明显超越防御行业，有色金属、电子元器件、房地产、信息设备和采掘是涨幅最大的五个行业，分别涨24.3%、23.8%、22.8%、21.8%和20.5%，而从9月下旬市场调整开始后，复苏明朗和估值安全的防御类行业相对表现较好，食品饮料、家用电器、金融服务、医药生物是跌幅最小的五个行业，分别下跌5.11%、5.69%、6.75%和7.78%。那么这一次又将如何呢？

未来数据仍可能超预期

周期强势短期难改

周四(22日)将公布三季度国

内宏观经济数据和工业增加值数据，之前公布的PMI指数、金融货币及出口和房地产投资数据均已超出市场预期的情况。因此，本周四公布的经济数据有望继续超出之前市场预期。这种经济复苏乐观预期的加强，将提升了市场投资者对整体市场及相关行业的信心。就短期看，周期股仍将继续超越防御股，昨天周期指数为1.097，低于9月最高的1.118，仍具有向上空间。同时，采掘、地产等周期性行业向上动力尚未完全消化，因此，短期内周期指数有望继续向上达到9月水平，但对其中部分行业仍然需谨慎对待，如钢铁业虽然受益于近日钢价反弹，但目前尚不能判断钢价是否已重回上升通道。

短期值得重点关注的部分行业一览

| | 昨日(%) | 本月累计(%) | 看好理由 |
|------|-------|---------|-----------------|
| 采掘 | 3.01 | 16.1 | 库存较低，过冬煤采购，煤价上涨 |
| 房地产 | 5.740 | 11.68 | 环比大幅增长的交易量数据 |
| 纺织服装 | 2.67 | 8.41 | 出口复苏预期 |
| 黑色金属 | 3.19 | 9.19 | 钢价反弹 |
| 机械设备 | 2.05 | 7.54 | 经济、出口复苏 |
| 交运设备 | 2.35 | 8.22 | 消费增长明确 |
| 有色金属 | 4.74 | 10.57 | 经济复苏预期 |

沪指站上3000点

恒指涨逾270点

棉花期货高歌猛进

江铜CWB1领涨

央票止跌反弹

交易型基金全线上涨

■ A股B股

■ 港股

■ 期市

■ 权证

■ 货币债券

■ 基金

昨天上证指数低开高走，在房地产股的强势带领下，全天单边上扬，再度站上3000点。截至收盘，上证综指收报于3038.27点，涨幅为2.07%；深证成指收报于12483.27点，涨幅为3.74%。沪深两市共成交2316亿元，较前一交易日放大逾三成。

板块方面：昨天两市所有板块全线飘红。受节后楼市成交量剧增，全国保增长，上海医药产业重组方案明朗等消息的提振，房地产、保险、医药等上涨，家电、汽车、有色、钢铁等板块表现突出，成为推动昨日市场大涨的主要动力。

目前的市场运行，仍然是调整趋势中的一次反弹。对于后市，投资者不妨把10日均线作为短期市场强弱的标志。(宁波海顺)

上证50指数：以2354.30点小幅低开，随后在江西铜业、中国铝业等有色金属股的带领下迅速上攻，全天单边上扬，收报2413.01点，涨幅为2.29%。50只成分股全部收红。江西铜业上涨7.43%，居涨幅榜首位。

上证180指数：以2309.50点，上涨177.89点，涨幅为2.49%。截至收盘，上证180指数报2413.01点，涨幅为2.29%。50只成分股全部收红。

中小板：报收于4784.24点，上涨98.89，涨幅为2.11%。截至收盘，交易中的294只成份股中有8只下跌。万丰奥威、美欣达、世联地产等8只股票下跌，但跌幅都在2%之内。

B股：上证B指收报于207.13点，上涨3.40点，涨幅为1.67%，成交3.25亿美元；深证B指收报于533.59点，上涨8.41点，涨幅为1.60%，成交4.57亿港元。截至收盘，交易中的105只个股仅有中集B、张裕B微跌。(记者 刘伟)

内地股市周一强势上涨，提振港股反弹，恒指维持了连续两周以来的连涨态势。昨天恒指低开高走，涨逾270点，站稳22000点。截至收盘，恒生指数报收于22200.46点，上涨270.56点，涨幅为1.23%；国企指数报12947.73点，上涨196.27点，涨幅为1.54%；红筹指数报收于4204.61点，上涨74.10点，涨幅为1.79%。全周共成交10.88亿港元。

蓝筹股：42只成分股中，国泰航空等8只下跌。居涨幅榜榜首的富士康国际上涨了9.03%，腾讯控股涨幅达到5.61%。香港本地地产股涨幅均在2%之内，和记黄埔上涨2.09%。下跌个股跌幅较小，国泰航空、华润电力分别下跌1.49和1.25%，汇丰控股下跌0.55%。

国企股：地产、汽车、银行、石油、有色金属股均涨势不错。富力地产上涨5.76%。比亚迪股份持续刷新股价新高，昨天收盘报8.90港元，涨幅为5.27%。中国远洋、中信银行、中海油服、中国石油股涨幅均在3%之上。安徽海螺水泥股仍居跌幅榜首位，下跌0.64%。交通运输股持续下跌，中国交通建设下跌0.34%。

农产品：白糖期货19日展开大幅反弹。主力合约1005开盘后一路震荡走高，盘中最高冲至4626元/吨，全天振幅高达182元，多头一举收复上周失地。在持续震荡走弱之后，郑糖突然大幅上涨的走势令市场充满疑惑。一些分析师认为，白糖的暴涨究竟是其他期货品种中上涨带动，还是因为白糖紧缺造成，目前尚难以得出结论。

A+H股：方兴地产一改连日颓势，昨天绝地反击，大涨7.93%。紧随其后的比亚迪电子上涨7.65%。中国食品等5只个股逆势下跌。华润电力、华润创业是昨天下跌的主要力量；分别下跌了1.25%和0.97%。

A股：恒生AH股，报收于114.95点，涨幅为0.37%。倒挂个股收窄至9只。(记者 钱晓涵)

19日，郑州商品交易所棉花期货大幅收高，主力合约1001较上一交易日结算价上涨310元，报14550元/吨，创一年多来新高。有色金属：上海期货交易所期铜合约19日低开高走，主力合约1001合约收报49500元/吨，较上一交易日上涨660元。本周统计局将公布一系列宏观经济数据，市场普遍预期乐观。这从很大程度上带动了金属市场的做多氛围。技术上，沪铜期价在20日均线处继续受到支撑，后市有望再度测试50000元/吨整数关口。

能源化工：NYMEX 11月原油期货19日电子盘继续上涨，盘中一度冲上79美元/桶，距离80美元/桶大关仅一步之遥。由于美国原油及取暖油期货价格大幅走高，美国近期公布的数据也较为乐观，市场信心得到提振，短期对原油形成较强支撑，后市有望维持强势。受原油屡创新高的影响，19日上海燃料油期货开盘后即迅速走高，午后略有回落，最终以4080元/吨报收，下跌22元，跌幅为0.54%，成交量与持仓量均略有放大。

农产品：白糖期货19日展开大幅反弹。主力合约1005开盘后一路震荡走高，盘中最高冲至4626元/吨，全天振幅高达182元，多头一举收复上周失地。在持续震荡走弱之后，郑糖突然大幅上涨的走势令市场充满疑惑。一些分析师认为，白糖的暴涨究竟是其他期货品种中上涨带动，还是因为白糖紧缺造成，目前尚难以得出结论。

A股：恒生AH股，报收于114.95点，涨幅为0.37%。倒挂个股收窄至9只。(记者 钱晓涵)

昨天权证市场在江铜CWB1的带领下强势